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 29 פרוטוקול ישיבת מליאה מספר 
   03:18 בשעה 19.8.21, חמישי התקיימה ביום

  חברי המועצה נוכחים:

 מר יהודה אלבוים, ראש המועצה 
 מר שי שמעון אדרי, חבר המליאה 
 עד ארד, חבר המליאה-מר גיל 
  חבר המליאהמנחםעילי מר , 
  חבר המליאהאבי צורמר , 
 מר רון לובה, חבר המליאה 

 גב' אושרית טולצ'יס, חברת מליאה
  מר אבי זיו, חבר מליאה

 חברת מליאהמר יניב זהבי , 

, יועצת לקידום מעמד האישהגזבר המועצה, מהנדס המועצה, טי, מנכ"ל המועצה, יועץ משפ

 :מנהלת מח' חינוך, מנהל מח' בטחון

 היועץ המשפטירזניקעופר "ד עו , 
  מנכ"ל המועצהשלומי לנגרמר , 

 מר אריה אשכנזי, גזבר המועצה
 מר יהונתן כתבן, מהנדס המועצה
 גב' מירב הראל, מנהלת מח' חינוך

 מר שי יקר, מנהל מח' בטחון
 גב' מרב לוי, יועצת לקידום מעמד האישה 
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 29פתיחת ישיבת מליאה מס' 

 ומצולמת הישיבה מוקלטת

ניתן לכל אחד  וצעקות, תיובלי התלהמוישיבות  תערב טוב. נחזור לשגר שלומי לנגר:
 ובסוף נענה על כל השאלות.  תרבות דיבורשמירה על , את רשות הדיבור

 ...נעבור לסעיפים

לפי סדר היום יש את הסקירה של מנהלת מחלקת חינוך והבנתי  אבי זיו:
להקשיב. אני מציע להעלות את הסקירה שלה  שההורים רוצים להכנס

 בהתחלה. לנו זה חשוב לחבר את הסקירה לתב"רים. 

אין קשר בין הסקירה לתב"רים. כל תב"ר הוא ייעודי למטרות מאוד  שלומי לנגר:
במיילים שבסופו של דבר לא בפירוט ספציפיות וייעודיות. כמו שעודכנתם 

 .אישרתם

 מוכנות?התב"רים לא קשורים ל אבי זיו:

חודשיים עד שנקבל את  אני מעריך שאם תאשרו את התב"רים יעברו לנגר: שלומי
אישור משרד הפנים ורק אח"כ נוכל להתחיל לעבוד עליהם. זה לא משליך 

 על פתיחת שנה"ל. ישירות 

תכולת התב"ר מושפעת גם על היקף התב"ר. הפרמטרים שכלולים בתב"ר  אבי זיו:
 הם קריטיים. 

 - במידה שמשהו חסרשל כל התב"רים. והפירוט קיבלתם את הפרמטרים  :לנגר שלומי
ע"י מסגרת שגובשה ממצרים והללו הם חלק אתם תקבלו. התב"רים 

אחרי שאתם תאשרו את עם ההורים. מנהלת החינוך והנהלות בתי הספר 
התב"רים, יכתב פרוטוקול שיועבר לאישור משרד הפנים ורק לאחר 

 .לפרקים התב"רלפרק את גורמי המקצוע ו , ישבשמשרד הפנים יאשר
, יהיו פרקים שידרשו הצעות מחיר ויהיו כאלה שידרשו להכין מכרז וזה

מירב ושי יגיעו ויתנו סקירה בהמשך . להכין לוקח חודשיםלצערי, 
 ה"ל. נלפתיחת ש

למה כתבתם שזה משליך על שנה"ל? למה האשמתם ללא קשר לאמור,  שי אדרי:
גלל שאנחנו לא מאשרים את התב"רים אנחנו את חברי המליאה שב

 ?פוגעים בתחילת שנה"ל

 לא מכיר גם ויהודה את מה שאתה מאשים לא כתבנו כך. אני לא מכיר :לנגר שלומי
אבל כל בר  עובדי המועצה,מי ע"י  נאמר דבר כזה בטוח שלא. אני זהאת 

יו יכול להיות שהם ה ,היו מאושרים בזמן התב"ריםדעת יכול להבין שאם 
  שנה"ל.  פתיחת על כבר היום משפיעים 

אגרת מבני ציבור  –במימון משרד השיכון ₪  500,000תב"ר פיתוח חצר בי"ס יהושע גן ע"ס  .1
– 500,000  ₪ 

 

כפי לגבי כל אחת מהחצרות המרכיבים מירב שלחה לכם את פירוט  :לנגר שלומי
 מצגת.. היום נשלחה אליכם ומנהלת החינוך ע"י ההוריםיחד שבוצע 

ר של המיילים שלא אושרו על וכאשר בעבר העברנו את החומרים בשרש
 ידכם. 
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אנחנו הכנו הצעה תוך התחשבות גם בצרכים של חזות ביה"ס והרצון של  :טולצ'יס אושרית
כולנו שהילדים יתחילו את השנה בסביבת לימודים מזמינה וגם מתוך 

ות. לצורך זה מטרה לקדם את הטיפול בבעיות אחזקה, תחזוקה ותשתי
 הצעת החלטה. )מחלקת הצעה(.הכנו 

זה לא פיתוח. לא ניתן לעשות זה שיפוץ ותחזוקה. מה שהגשתם כעת  :אשכנזי אריה
 . בכספי פיתוח שיפוצים ותחזוקה

 בדקנו מה המקורות התקציביים שיכולים לעזור בזה.  :טולצ'יס אושרית

הוא אישור תב"ר של המדובר חייב לעצור אותך. יש סדר יום והסעיף  :לנגר שלומי
 לא צביעה, לא שיפוץ ולא תחזוקה ולא שיקום תשתיות.  –פיתוח החצרות 

הדרך לעשות זאת  בסדר גמור אבלזה  ?אתם רוצים להעלות נושא נוסף 
 היא ע"י בקשה להעלות הצעה לסדר היום. 

 יהודה, אתה מוכן שנדון גם בזה? אבי זיו:

 משהו לפני שיהודה מקבל החלטה.  אני רוצה להגיד עוד :לנגר שלומי

 המנכ"ל יסיים את דבריו ואח"כ אתייחס.  :אלבוים יהודה

לבוא ולהציג את זה פה עכשיו על אבל אין לי ספק שהשקעתם עבודה  :לנגר שלומי
נאה דורש נאה זה לא רציני.  -שלושה דפים שאף אחד לא ראה קודם 

פני הישיבה על מנת מקיים. כפי שאתם מבקשים, ובצדק, לקבל חומרים ל
 ללמוד אותם, כך גם אנחנו, כאנשי מקצוע. 

שנים אנחנו מקבלים שם, מקור תקציבי  3ישבנו וחשבנו מה חסר פה.  אבי זיו:
 ו"צאו לדרך".

ל שגובשו עם הנהגת הורים. מהיום אלזימון צורפו מסמכים של מירב הר :לנגר שלומי
 שביקשתם את התכנית קיבלתם. 

 שנים אומדן, זמן ביצוע... 3לגבי כל תב"ר אנחנו מבקשים  אבי זיו:

הזה לא שונה מאחר. על מנת לתת לך את  התב"ר –אתם חייבים להפנים  :לנגר שלומי
צריך לעשות עבודה רבה מאוד. העבודה מתחילה  ,מה שאתה רוצה

שמקבלים הרשאה תקציבית. איך אני יכול לקבל הצעות  אחרילהיעשות 
 איך ניתן לצאת למכרז ללא מסגרת תקציב מאושרת? מחיר לפני מכרז?

 יש מהנדס מועצה שיכול לתת אומדן.  אבי זיו:

המועצה יודעת לבוא ולעשות את האומדנים ולו"ז אחרי שיש מסגרת  :לנגר שלומי
 תקציב מאושרת. 

שלפני שמניעים את התהליך צריך מסגרת  ,עופר, מה ששלומי אומר :טולצ'יס אושרית
 א מדייק?הו ,תקציבית

באופן כללי אני סבור שלפני שחבר מליאה מעלה לסדר היום דבר שיש בו  :רזניק עופרעו"ד 
 צריך לדבר עם הגזבר. מישהו מכם דיבר איתו על זה? כספיותהחלטות 

מבחינה פרוצדורלית, לפני שאת מציעה כל דבר שיש בו עלויות כספיות 
 את צריכה לדבר עם הגזבר והוא ינחה אותך. 

 לצאת למכרז?אני שואלת אם צריך מסגרת תקציבית כדי  :טולצ'יס יתאושר

 .כןבד"כ  :רזניק עופרעו"ד 

 אי אפשר לצאת למכרז לפני שמעגנים מסגרת תקציבית.  :לנגר שלומי
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אתה מעלה את פיתוח חצר חט"ב בעוד שיש מכרז מפורסם על  2בסעיף  :טולצ'יס אושרית
 לי את הסוגיה הזאת?יבילים באתר המועצה. אתה יכול ליישר 

שהגזבר עדכן אנחנו משתדלים לא לעשות דברים שהחוק אוסר. מכיוון  :לנגר שלומי
היבילים אושרו ע"י משרד הפנים ומכיוון שבלעדיהם התנהלות החטיבה ש
 ליבילים. תקציבית פגם, יש מסגרת תקציבית ית

 ?את זהאפשר לראות  :טולצ'יס אושרית

 בוודאי.  :לנגר שלומי

העבודה על הדף הזה נעשתה על מנת ליצור מיצוי אופטימלי מהתקציב  :טולצ'יס אושרית
המועט. התעדוף בתוך הנייר הוא תעדוף שנעשה ע"י גורמי המקצוע מול 

הנהגתה הורים. אני מבקשת שתשקול בחיוב להעלות את זה לדיון. 
 המטרה לדון בזה בצורה פתוחה. 

שאושרית אמרה, אני מבקש פעם למרות מה ששלומי אמר ולאור מה  אבי זיו:
  ...אחת שתקשיב

 כל ולא יתכן שפעם שניה אתה תאמר את זה. הומע שאני  :אלבוים יהודה

אני מתנצל. אנחנו השקענו מחשבה לא רק בחזות אלא גם בתחזוקת  אבי זיו:
המבנה. אם אנחנו יכולים לחבר את שני הדברים יחד ולחבר כמקשה 

ת התושבים והתלמידים, אתנו, לקראאחת והגזבר ושלומי יבואו לקר
 ...אולי יוכלו להציע תקציבים

זה תורה מסיני והלוואי שיכולנו לבצע יתכן ששלכם כל מה שכתוב בנייר  :לנגר שלומי
זה  הגישההמועצה לא חיכתה לנייר הזה ואתמול. כל זאת ועוד כבר 

במקביל בשטח  .קול קורא שכל תכליתו לשפץ את מבנה ביה"סמכבר 
חבל לקחת כסף ייעודי לטובת  מתקיימות עבודות תחזוקה כבר שבועיים.

 מטרה שגובשה ע"י הורים ולשרוף את הכסף הזה. 

בואו נאשר את הכסף קודם כל. יש מנהלת אגף חינוך שעושה עבודתה  רון לובה:
ושומעת את הצרכים של ההורים. היא הסבירה בדיוק מה עושים. חודש 

תיקח! אומר  –ליהושע גן. נותנים לך ₪ ליון ים לאשר חצי מוחצי מחכי
שיש קול קורא לשם כך. כולם רואים שמצב ביה"ס על שלומי לכם 

ס חדש. הפנים. אני חושב שבכלל צריך להקים בי"ס חדש. מגיע להם בי"
 נפעיל את כל הקשרים שיש. כולם רוצים את זה. 

 שמעת מישהו שמתנגד? :יניב זהבי

מה שאני שומע מכם זה למעשה שבאתם ועשיתם עבודה ולא התייעצתם  ארד: עד-גיל
מה שאני שומע זה שיש לכם אפס אמון  .עם הגזבר ומנהלת החינוך

של המועצה. כל מה שהיא עשתה עם ההורים זה לא המקצועיים בגורמים 
שווה. מה שהם עשו, מה שהם מציעים אנחנו מתנגדים. מה שאתה מבקש 

 עם הכסף.  "ישמ-פריש"לעשות זה 

 אתה טיפה מנותק ממה שאומרים פה.  :זהבי יניב

מה שמוצג לסדר היום זו הצעה של מירב יחד עם הגזבר והנהגת הורים.  :ארד עד-גיל
ים וההורים וזה מה שנדרש יקיבלנו לשולחננו את הגורמים המקצוע

לאשר. אתם עשיתם עבודה ואתם אומרים "עזבו את זה ונתייחס למה 
 ". שאנחנו הבאנו

 מביאים כסף לחינוך אז זה גם לא בסדר?! רון לובה:
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ו הישיבות כבר היינו דנים מזה צפתחה אושרית ואמרה "אילולא פוצ :אלבוים יהודה
מדשאות,  –מזמן בתב"ר הראשון"... חצר ביה"ס והפיתוח בעיצומו 

חמרה, כסאות חדשים, מזגנים יגיעו בראשון. השיפוצים בעיצומם. 
אתכם ברצינות למרות שאני אומר באופן ישיר שכל  מכיוון שאני לוקח

עבודה שלכם יש בה פוליטיקה. למה לתת ליהודה את הקרדיט? בואו 
 ניקח אותו לעצמנו. 

 .אני לא מסכים אבי צור:

תן יאני אומר לכם שהעבודות מתבצעות. מנהלת מח' החינוך תגיע ות :אלבוים יהודה
ושקע בזה מאמץ. אני . הכנתם את מה שהכנתם ואני בטוח שהסקירה

צריך ללמוד את המסמך יחד עם הגזבר ועם מירב ואז נגיע להחלטה כזו 
מנהלת מתחלפת,  :או אחרת. גם ככה קשה ויש חוסר תקציב. הכל קשה

שנה. שלשום עברתי עם מירב כיתה כיתה. ההוצאות גדולות.  40בניין בן 
ם. אנחנו מאוד אכפת לי. לא פחות מלכם. היום אנחנו נצמד לסדר היו

ליונים של שקלים שכולם ינשב ונלמד את זה ואם יהיה צורך, נוסיף. יש מ
צריכים לאשר. בואו ניקח את זה. אם אני אלך להנהלת המחוז ואומר 

 שלא אישרו היא תשתגע. אני לא גזבר ואני לא יודע מבחינה כספית. 

 אין בעיה של כסף.  אבי זיו:

 מתלבטים לשלומי. אנחנו כל השבוע יושבים פהני לא יס מן וגם לא א :אלבוים יהודה
 ומתווכחים. 

רוצה להתייחס לאמירה שלך. אני מכבדת את התייחסותך למסמך. כולנו  :טולצ'יס אושרית
מעריכים את העבודה שעשתה מירב עם ההורים. כל העבודה שלה כלולה 

 במסמך שלנו.  2בתוך המסמך. הכל נמצא בסעיף 

 ?בין המסמך שלכם לתכנית שגובשה ע"י מירב ני כזה גדולאת רואה שו אלבוים: יהודה

 קומות". קומה אחת של חזות וקומה אחת של תחזוקה ואחזקה.  2זה " אבי זיו:

לא מתיימרים לבטל את המאמץ של הגורמים המקצועיים. ברור לנו  :טולצ'יס אושרית
 חינוך מעורה בצרכים בשטח. אנחנו הסתמכנו על התעדוף 'שמנהלת מח

 לתחזוקה.  50%-לחזות ו 50%של נציגות ההורים אנחנו מבקשים 

הזעקתי את קב"ט המחוז  ?אלו אותם הורים שזעקו על רמת הבטיחות אלבוים: יהודה
 שאמר שאין שום בעיה מבחינה בטיחותית. 

אני לא מדברת על אישורי בטחון ובטיחות. מההכרות האישית שלי עם  :טולצ'יס אושרית
גן אני יכולה לומר לך שהסעיפים שמופיעים הם  המבנה של יהושע

 הכרחיים. 

שיש מה לשפר ומה לעשות בביה"ס ותיק כמו גם בבית ספר  אין ויכוח :לנגר שלומי
. רק שהם לא עומדים תחת ההגדרה של חדש. העבודה לעולם לא נגמרת

ואסור . אי אפשר החצר לפיתוח. יש אישור של משרד השיכון "פיתוח"
 ₪ ליון יר חוץ מפיתוח. מה שאומר רון זה שיש חצי מלעשות שום דב

לפיתוח זה לא במקום תחזוקה או הקול קורא. אנחנו לא טוענים 
שמחכים ₪ ליון י. אבל כרגע יש חצי מומכבד יפהנראה שביה"ס הזה 

שיעשו בהם שימוש. ההצעה היא לאשר את התב"ר הזה וללוות, יחד עם 
ים והצעות המחיר כל מה שחוסה את תהליך המכרז ,הנהגת הורים ומירב

 –או פיסול תחת פיתוח. אם תחליטו שבמקום פרגולה צריך ציורי קיר 
 שיהיה. 

ושילמד המצגת ששלחה שירי שרף הייתי מעביר לגזבר להראות לו את  :אדרי שי
למרות שראש המועצה טוען שהעבודה שלנו נגועה  איך מגישים תב"ר.
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ו גם סיור בגבעת הבריכה ובמצפה עשינש בפוליטיקה, אני רוצה להזכיר
 שרון והתב"רים הושמטו בגלל פוליטיקה. 

 זה לא! :אלבוים יהודה

 ם שעוסקים בפוליטיקה ונקמנות. ייש גורמים מקצועי :אדרי שי

 הגזמת. זה לא נכון.  :אלבוים יהודה

שיפוץ ושדרוג יהושע גן החלטתי לא להצביע בעד ומאז אני לא רלוונטי  :אדרי שי
שירי עשתה  -והתב"רים שהבאתי למליאה כבר לא יעלו. לעניין התב"ר

פירוט והצעות מחיר. חבל שזה בא מתושבת  ,עבודה מדהימה עם מצגת
 ולא מגורמים מקצועיים. 

אלש"ח. כלומר, שמה  250-300היא ציינה שמדובר על סדר גודל של  
אלש"ח. אם  200-שצריך לשיפוץ החצר זה הסכום ויש יתרה של כ

 ₪...ליון יהמועצה מבקשת חצי מ

 לכל בי"ס. ₪ ליון יהגזבר הצליח לארגן חצי מ :לנגר שלומי

 מה זה "הצליח"?! :אדרי שי

 חודש וחצי יהיה מכרז. -אתה ציינת ואמרת שברגע שמאשרים תוך חודש 
פניתי ליהודה ואכן א עובד. לבקיץ שעבר פנתה אלי אמא שמזגן בביה"ס 

. סהלכתי לחקור את מצב המזגנים בביה"החליפו מזגן יום למחרת. 
 גיליתי מזגנים עתיקים שצריך להחליף. לכן הצעתי בתכנית החומש...

 ותקעת אותנו לא בכוונה. למכרז ת את המילה "מוסדיים" סרק הכנ :אלבוים יהודה

הצעתי בתכנית החומש סעיף החלפת מזגנים לפי הצעת מחיר שביה"ס  :אדרי שי
חודשים. התב"ר אושר  9כרז הזה כמעט לקח ויצא מכרז. לקח למ

מבר. אני יכול לתת עוד כמה דוגמאות. אם הפעילות הזו תאושר בבנו
 היועמ"ש והגזבר יושבים פה.  .צריך לקבוע לו"ז ,במסגרת מה שקבענו

 ביום ראשון מתקינים מזגנים.  :אלבוים יהודה

 אלש"ח בישיבה.... 100 –יש תב"רים שכבר אושרו  :אדרי שי

 אני אענה לך ונחזור לסדר היום.  :לנגר שלומי

כשאתה אומר שזה לא בסדר היום וכל הזמן מנסה להסיט אותנו מדברים  :אדרי שי
יש פה נבחרי ציבור ואנחנו משקיעים  ,אז עם כל הכבוד ,שחשובים לנו

מזמננו, אנחנו חיים פה, הילדים שלנו גדלים פה ולכן אלו דברים 
ות ילח אותנו. אי אפשר להשר שהציבומלב צאים לנו מהלב וושי

 מקובעים.

 אני אענה לך ואח"כ נעשה את הסדר יום ולכל אחד ינתן הזמן הקצוב.  :לנגר שלומי

בזה אני יודע שאתה רוצה שאנחנו לא נאשר את התב"ר כדי שאתה תנפנף  :אדרי שי
אבל אני יכול להגיד לך שאני לא מפחד לא לאשר אותו אם הוא לא יהיה 

  כראות עיני.

 אם אני מבקש שתפסיק לדבר אז אני מבקש להפסיק לדבר.  :אלבוים יהודה

בישיבת הנהלה  "ישן מול חדש"כאשר העלת תב"רים בפרוייקטים של  :לנגר שלומי
אני רבתי איתך ואמרתי לך שזה לא נכון ולא ראוי כי זה לא עבר את 

להעלות את כלל  החלטת כל חברי המליאה כי אני התחייבתי בפניהם
. אמרת לי ידרגו את סדר העדיפויותו יחד יקיימו חשיבה צרכים ושהםה
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התב"רים טענתך אודות על אני קובע!". זה לגבי ורק "אני בהנהלה 
 כי לא עלו דיון במליאה.  להכניס לסדר היוםשסירבנו 

עם כל הערכה והכבוד שיש להורים הם יכולים לסוגיה השניה שהעלית, 
. הרצון שלהם ראוי לכל הערכה וחשוב אלש"ח 200להגיד שמספיק להם 

תב"ר פיתוח לא יכול ללכת  -אני אומר פעם שלישית אבל  ,לשמוע אותו
 אנחנו דנים בתב"ר פיתוח חצר.  כעתלכן,  לשיפוצים.

 אני רוצה לענות לך.  :אדרי שי

  את דבריי.  אני לא שאלתי שאלה ולא סיימתי :לנגר שלומי

שי אתה לא מנהל את הישיבה!  כבודך במקומך מונח אבל אתה לא מנהל  :אלבוים יהודה
 את הישיבה. 

יקח וילמד את המסמך שהעברתם יחד עם יראש המועצה אמר ש :לנגר שלומי
 . ויתייחס אליו בצורה רצינית ומקצועית הגורמים המקצועיים

 ח. שר כיי –יהודה, זה שאתה מקבל את הרעיון לבדוק את הדברים  :זהבי יניב
הייעוד לפיתוח  תכשאנחנו מדברים על תב"ר שמיועד לפיתוח מי קובע א

 והאם אפשר לשנותו?
זה לא שונה ממה שאנחנו ₪. ליון יהערכת התקציב מדברת על חצי מ

מדברים עליו. יש את הרשימה ששלחה לנו מירב ושירי אבל אנחנו רוצים 
ם. נאמרו לוודא שמה שאנחנו מאשרים מתבצע על פי מה שאנחנו מסכמי

צריך להעביר עדכון כל פרק פה דברים על סטטוסים של תב"רים אחרים. 
 זמן לגבי זה. 

אם אתה רוצה לשנות ייעוד של תב"ר צריך להתחיל את התהליך יניב,  :לנגר שלומי
שהם פנימי אישור אחרי תהליך  קיבלנומהתחלה. כשפנו למשרד השיכון 

ף הזה לפתח את חצר . אם רוצים לקחת את הכסבמשרד השיכון עשו
 צריך שוב לפנות למשרד השיכון לאישור. למשל, אז הקאנטרי 

אתה צודק. אני חושב שממש לפני שנכנסת לתפקיד  -לגבי הנושא השני
יש כמה תב"רים שאושרו אבל  –סטטוס תב"רים שאושרו  הופצה טבלת

או לחילופין  השטח לא שלנולמשל מסתבר שכלום כי עדיין לא נעשה 
והמהנדס עושה  מבקשים לבנות בית כנס על שטח ירוק )גינה ציבורית(

 2.5-עבודה כדי להכשיר את זה. אם תרצה לעשות "פריש מיש" של ה
. )בתי כנסת שצבועים בשטח ירוק, מגרש כדורגל וכדורסל וכו'(₪ ליון ימ

אתה בהחלט מוזמן ולשחרר את הכספים לטובת פרוייקטים שניתן 
 ם מחר. אתה יותר ממוזמן בהחלט. לממש

במקום זו שהתבטלה? לא  29מדוע היא לא  –לגבי מספור הישיבה  אבי צור:
 קיבלתי תשובה. 

מדברים על חודש וחצי שקיבלנו תב"רים ולא אישרנו. יש מן הליך באופן 
ה לעומתיים. אני וחברי המועצה קיבלנו את הנושא צקבוע שחברי המוע

-. גם לאחר מכן שלחתם את הפירוט ב14.7.21-ב של יהושע גן והתב"רים
הגשתי בקשה לכנס ישיבה שלא מן המניין, לאחר מכן הגשנו  26.5-. ב22.7
גם ביקשנו ולא קיבלנו התייחסות. אז בואו  22.7-נו. ביולא נענ 4.8-גם ב

נפעל לפי מינהל תקין בצורה הדדית. לא היינו מגיעים למצב שבחודש יולי 
 ר תב"ר במיילים. אנחנו אמורים לאש

אני חושב שיכולתם להעלות את זה כבר בחודש אפריל/מאי. במהלך כל 
ישיבות מועצה. כולנו רוצים למען הילדים אבל מי  2השנה התקיימו רק 

כמוך יהודה יודע שהשקעתי מכספי האישי למטרה ציבורית למען 
 הילדים. אני רוצה לעשות למען הילדים אבל איפה ההנהלה? למה בחודש

 מרץ, אפריל, מאי, יוני לא כינסתם את הישיבה?
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 קיבלנו הרשאה ממשרד השיכון?אמרת שבאיזה חודש  :לנגר שלומי

אני מאחל לעצמי להיות הרבה יותר רגוע ולראות  -אני אומר דבר פשוט אבי צור:
 למה כל המלחמות האלה? אתכם פועלים למען הילדים והתושבים.

 גם אני שואל. :אלבוים יהודה

נא לקחת לתשומת  ,כל דבר טוב אני תומך ואתה יודע את זה. אני מבקש צור: אבי
יש הרבה דברים לעשות. אמת שראש המועצה קיבל כאוס אחד  –ליבכם 

גדול. אבל בבקשה תשפרו את ההתנהלות. אנחנו בסה"כ רוצים שיהיה 
 טוב. אני רוצה לדבר עם הגזבר בנינוחות ולא בעצבים. 

 אני מקווה שהדברים שלך ימומשו בפועל.  שאפו. –ה האישית ברמאבי,  :לנגר שלומי
אי אפשר להעלות תב"ר לפני אישור של משרד הפנים. שאלתם מי מעלה 

פורום יו"ר הצורך עלה בפורום חינוך שאח"כ הגיע לאריה  –את הצורך 
אריה פעל מול משרד השיכון וקיבל אישור ומאז והעלה אותו בפניו. חינוך 

 זמן יקר. אנחנו מפסידים 
כמו תמיד. אין שום פניה של אף  קיבלת מענה –לגבי הטענות על אי מענה 

כתוצאה מהפניה  אגב, .חבר מועצה שלא מקבלת מענה מגורמי המקצוע
 לא תוכננה להיות ישיבה באוגוסט. הרי שלך הישיבה הזו מתקיימת. 

 הלוואי שדבריך לא יפלו על אזניים ערלות. 

 עד כמה הנהגת הורים היתה מעורבת במיפוי הצרכים? :מנחם עילי

 מרץ.  –התחילו את זה בפברואר  אבי זיו:

פורום החינוך התכנס, שירי הגיעה לפה והציגה את המצגת שנשלחה  :לובה רון
לכולנו. יש שת"פ עם ההורים שזה הכי חשוב בעיני. ההורים מעורבים 

 ואנחנו קידמנו ועשינו. עכשיו אנחנו מבקשים לאשר את זה. 

ספטמבר רובו חגים ויכול להיות שבהמשך חלק  -לגבי לוחות זמנים :מנחם עילי
 ראו אחרי החגים?יבזום. יכול להיות שחלק מהדברים י מהלימודים יהיו

 קשה לדעת כרגע אבל יכול להיות שכן. :אלבוים יהודה

תהליך מכרזים יש לוחות זמנים ולרוב זה לפי ימי כחבר בועדת מכרזים:  :ארד עד-גיל
חלק מהמשימות הן מתחת לרף המכרז אז זה תהליך של הצעות עסקים. 

 מחיר. 

 הזמנים? מה לוחות אבי זיו:

יאושר היום, יוקלד פרוטוקול שכשיחתם  שהתב"ראחרי זה התהליך:  :לנגר שלומי
אלוהים יודע. ברגע ? הוא יועבר למשרד הפנים. מתי נקבל אישור מהם

הצוותים יתחילו לעבוד. מירב תשב עם ע"י משרד הפנים שהתב"ר יאושר 
הצעות  האדריכל ותבקש אומדן כדי לדעת אם צריך מכרז. כל מה שצריך

 זה מהיר.  –מחיר 

 איך הבאתם דשא? אבי זיו:

יש כספים של שיפוצי קיץ. הדשא הזה הוא בטיחות! זה כדי לסכל מפגע.  :לנגר שלומי
 בסיור שאני ביצעתי ראיתי לוחות בטון בולטות מעל פני האדמה. 

 מחליפים מזגן.  -יש או אין תקציב בין שלא משחקים.  –מזגן תקול 

 אולי אפשר למצוא תקציב אחר? –כל נושאי האחזקה  אבי זיו:

. חלק מהדברים בשטח עובדים בשוטףאגב, כמו שאתם בוודאי יודעים,  :לנגר שלומי
 בשטח. כבר בפועל מבוצעים שציינתם 
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 מתי נקבל התייחסות? :טולצ'יס אושרית

 . השבועאשב עם מירב ואריה  :אלבוים יהודה

 נמנע?מעלה להצבעה. מי בעד/נגד/ שלומי:

 פה אחד: בעד 

במימון משרד השיכון ₪  500,000תב"ר פיתוח חצר בי"ס יהושע גן ע"ס  החלטה:
 אושר - ₪ 500,000 –אגרת מבני ציבור  –

 –אגרת מבני ציבור  –במימון משרד השיכון ₪  500,000תב"ר פיתוח חצר חט"ב לבונה ע"ס  .2
500,000  ₪ 

 העלות קצת מוגזמת.  :זהבי יניב

התשתיות והזיווד זה מפה. זה לא היבילים עצמם. היבילים זה ממשרד  :אשכנזי אריה
 החינוך ויש תקציב מהם. 

 אלש"ח אבל כל הסביב עולה כפול.  70הבנתי שמשרד החינוך נותן  אבי צור:

: "רכישת שני יבילים 2נשלחה ישיבת מליאה אינטרנטית, סעיף  9.5-ב :אדרי שי
 350-נהל דיון. אחת התהיות היתה שכולל...." וזה לא אושר כי ביקשנו ל

אלש"ח זה מחיר אסטרונומי. עכשיו אתם מבקשים את זה מתקציב אחר. 
אלש"ח של משרד  140למה לא להשתמש בתקציב הזה? יש פה מימון של 

 הפנים. 

 אלש"ח זה משרד החינוך.  140אז יש טעות. זה לא משרד הפנים.  :אשכנזי אריה

 תיות?כמה עולה חיבור לתש :אדרי שי

 ככפול. כולל מיזוג וזיווד.  :אשכנזי אריה

אלש"ח עולה לחבר מבנה  210חיבור לתשתיות עולה יותר מהמבנים?!  :אדרי שי
 יביל?

 אתה לא מצביע על יבילים אתה מצביע על פיתוח חצרות.  -פעם נוספת  :לנגר שלומי

 אלש"ח. כל החיבור וכל השאר... 140היבילים הם  :אשכנזי אריה

אלש"ח. את היתרה  200-מתוך התב"ר אתם תיישמו כיש פה יתרה.  :זהבי יניב
 אפשר להסב?

 לא.  :אשכנזי אריה

שאר יתרה והגורמים המקצועיים יגידו שאין להם מה לעשות יותר יאם ת :לנגר שלומי
 הכסף חוזר לאגרות מבני ציבור. 

 אני שואל אם אפשר להסב את זה ליהושע גן.  :זהבי יניב

 של יהושע גן.  התב"רלבקש להגדיל את יהיה אפשר אבל לא  :לנגר שלומי

 אלש"ח של מימון משרד החינוך לא אושר כזה תב"ר. 140 :אדרי שי

 אושר ע"י משרד הפנים.  :לנגר שלומי

 אני שאלתי את הגזבר.  :אדרי שי

 זה אושר ע"י משרד הפנים.  :אשכנזי אריה

 בילים. בזימון ששלחתם כתוב על שני הי :אדרי שי
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 300במקווה אושרו  תית בגללךאני לא מבין על מה אתה מדקדק. עובד :אשכנזי אריה
אלש"ח. אני מעדיף לאשר סכום גבוה יותר  350-כ שילמנואלש"ח ובפועל 

 שאר יתרה זה יחזור לקופה. יואם ת

 אתה אומר שהמקווה בגללי ויהודה אמר שהמזגנים בגללי.  :אדרי שי

את המילה "מזגנים מוסדיים" וזה תקע למכרז רתי שהכנסת אני אמ :אלבוים יהודה
 אותנו. 

 שורה תחתונה עדיין לא ברור לי איך הגעת לסכום.  :אדרי שי

שאנחנו ענית ליניב על הסטטוסים אבל התשובה לא מדוייקת. הסטטוס  אבי זיו:
 מקבלים וקיבלנו...

 מה זה קשור לזה? מחכים פה אנשים... לנגר: שלומי

מתוכם כתוב שהכסף התקבל.  3-4-יש מספר תב"ר, שמו וסכום. אבל ב אבי זיו:
 אנחנו רוצים לדעת מה התבצע עם הכסף. 

 . הגזבר יכין טבלה מעודכנת שתועבר לעיונכם :לנגר שלומי

שאושרו במליאה לא בוצעו. אז אני שואל מה התכלית שלי  רוב התב"רים אבי זיו:
 85-90%בכל הסיפור הזה? אתם מנופפים בכך שאנחנו מתנגדים אבל 

 הצבענו בעד.

בטבלה הבאה אריה יוסיף טור. אם יש תב"ר שאושר וגילינו שהשטח לא  :לנגר שלומי
איך עד היום עשו פעולות והשטח לא אתה צריך לשאול ולבדוק שלנו. 

נו?! לכן, אנחנו פועלים על מנת להסדיר את זה. המהנדס מול המינהל של
יש ללא קשר, גם לי והיועמ"שים. לכל תב"ר יש סיבה מדוע לא בוצע. 

 27 ליועמ"ש רשימה שלהרבה תסכול בקצב הנפקת המכרזים. יש 
 מכרזים כדי לממש את התב"רים. הטבלה הבאה תועבר בשבוע הבא. 

 בעה. מי בעד/נגד/נמנע?מעלה להצ יהודה אלבוים:

 פה אחד. בעד:  

 –במימון משרד השיכון ₪  500,000ע"ס  חט"ב לבונהתב"ר פיתוח  החלטה:
 אושר -₪ 500,000 –אגרת מבני ציבור 

אישור להעסקת עובדת מעל גיל פרישה לצורך מילוי מקום במועדונית רווחה ו/או במוסדות  .3
 (1952החינוך )ש.ר. שנת לידה 

  

 מעלה להצבעה. מי בעד/נגד/נמנע? :שלומי לנגר
 פה אחד :בעד

 

אישור להעסקת עובדת מעל גיל פרישה לצורך מילוי מקום במועדונית  :החלטה
 אושר -(1952רווחה ו/או במוסדות החינוך )ש.ר. שנת לידה 

 ₪  2,183,808בית אריה עופרים ע"ס  -מרכיבי בטחון הרחבה -תב"ר  .4
 ₪  2,183,808 –ת מימון משרד הבטחון היחידה להתיישבו

דרך, גדר, תאורה  -מממן מימון מלא טיש הרחבה בעופרים. משהב" :יקר שי
צינור משמשים כדות התחילו. אנחנו וותלתלית. אם תצאו תראו שהעב

הב"ט מאשר את הפרוייקט הוא יפנה אלינו שבין משהב"ט לקבלן. כשמ
 לן. יעביר לגזבר את הכסף ואנחנו לקב טואנחנו נפנה לקבלן. משהב"
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 מי בחר את הקבלן? :טולצ'יס אושרית

הספק זכה במכרז מסגרת במשהב"ט. אנחנו לא צד פה. אנחנו צינור  :יקר שי
להעברת הכסף. בשבוע שעבר היה סיור שהם ראו את ההתקדמות ואישרו 

שזה הולך לפי התקן. אני לא אישרתי את הסלילה. נעשה מסירה בלי 
 אספלט. 

 מה התוואי? :זהבי יניב

 כל ההרחבה שעושים שם.  – לכיוון צפון יוצא מעופרים ופונה ימינה :יקר שי

 מה עם הגדרות בבית אריה? :זהבי יניב

יש מקטע מביה"ע עד ליהושע גן שהסתיים. יש קטע מיהושע גן לכרמים  :יקר שי
 שכנראה יבוצע ע"י חיל הנדסה. 

 זה כולל מצלמות? אדרי:שי 

 ה. הז יהיו אבל זה לא התב"ר :יקר שי

 מי בעד/נגדנמנע? שלומי:

 פה אחד בעד: 

 ₪  2,183,808בית אריה עופרים ע"ס  -תב"ר מרכיבי בטחון הרחבה :החלטה
 אושר - ₪ 2,183,808 –מימון משרד הבטחון היחידה להתיישבות 

 ₪  246,461תב"ר נגישות פיזית פרטנית ע"ס  .5
 ₪  246,461 –מימון משרד החינוך 

רוח". זה היה חלק מהמכרז אבל משרד החינוך נותן כסף  מעלית ל"כנפי :לנגר שלומי
 אז לא ניקח?

מה ₪. ליון ימ 18הסתכלתי במכרז ביה"ס המעלית כלולה במכרז בתוך  :אדרי שי
 קרה? אם הקבלן ניגש למכרז כולל מעלית אז זו מעלית נוספת?

המכרז יצא עם מעלית אבל ההסכם מול הקבלן היה בלי מעלית כי לא  :אשכנזי אריה
 היה לנו תקציב. 

מ. המגיש היחיד "כולל מע₪ ליון ימ 18היה מכרז שהאומדן שלו היה  אבי צור:
מ. ניתנה אפשרות למהנדס הקודם לנהל איתו מו"מ. לאחר "+מע18הגיש 

כן עמד מכן הדברים הובאו לועדת מכרזים ואז הסתבר שאותו קבלן 
בסכום אבל במקביל הורדו סעיפים מאותו מכרז. אמרתי אז שמבחינתי 

 זה לא נראה לי תקין ואם היועמ"ש יאשר אז אנחנו נאשר. 

 מותר? :טולצ'יס אושרית

במקרה הספציפי, למיטב זכרוני, היה מכרז והיתה בעיה תקציבית ושינינו  :רזניק עופרעו"ד 
 את החוזה כדי שיתאים לתקציב. 

 אז האם מותר לאחר הזכיה לשנות? :טולצ'יס יתאושר

 הוא לא זכה. הועדה לא החליטה שהוא הזוכה.  :אשכנזי אריה

 ומותר לשנות מכרז? :טולצ'יס אושרית

 עבר די הרבה זמן אבל לדעתי כן.  :רזניק עופרעו"ד 
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אם יש לך מניעה לתת את הייעוץ אתה לא חייב. אתה מייצג את כלל  :טול'ציס אושרית
 חברי המועצה. 

אני חושבת שזה לא מקובל שמאפשרים ליועמ"ש המועצה  ,יהודה ושלומי 
  לדבר ככה. 

היתה ישיבת זום שבה  10.6.20-זה מה שקרה במכרז. עלתה לי שאלה ב אבי צור:
 ?18איך יצאנו למכרז על  ₪.ליון ימ 5אושרה בניית בי"ס ממ"ד בסך של 

מפרט ב)פונה לאבי צור( אני קראתי את המכרז של ביה"ס ואת המפרט.  :אדרי שי
מיליון כולל בתוכו את המעלית. אני לא מצליח  18-היה כתוב מעלית וה

 להבין האם הקבלן אמר שהוא יכול לעמוד באומדן?

 מ. "+ מע 18מ. המגיש היחיד הגיש "כולל מע 18באומדן נכתב  אבי צור:

 .מ"כולל מע 18במכרז כתוב גם  :אדרי שי

המועצה צריכה לשלם את הסכום הזה. מגיע מקור תקציבי ממשרד  :ארד עד-גיל
 החינוך. אז לא ניקח אותו?

  וזה יבוא על חשבון משהו אחרמשרד החינוך נותן כסף  :אדרי שי

בבי"ס. הוא  זה לא נכון ולא מדוייק. משרד החינוך לא מממן מעלית :לנגר שלומי
 מממן כי העלינו צורך. 

 מי בעד/נגד/נמנע? :אלבוים יהודה

 פה אחד.  :בעד 
 

 ₪  246,461תב"ר נגישות פיזית פרטנית ע"ס  :החלטה
 אושר - ₪ 246,461 –מימון משרד החינוך 

 ₪  1,000,000תב"ר השלמת עבודות ביה"ס הממלכתי דתי שלב א' ע"ס  .6
 ₪  1,000,000 -אגרת מבני ציבור –ד השיכון רמימון מש

ליון. ימ 18ביקשתי לקבל את הרשימה כדי שהקבלן יתכנס לתקציב של  אבי צור:
באותה ישיבה אמרתי שלא נגיע שנצטרך כסף מהציבור עצמו כדי 

 להשלים את הפרוייקט. 

 למה זה קורה? שי אדרי:

 זו התשובה שקיבלתי. חסרים נתונים שעכשיו לוקחים מכספי ציבור.  אבי צור:

 מכרז הזההתנהלות באני אנסה לענות למרות שיש לי בטן מלאה על ה :לנגר שלומי
כפי העובדות  . אציג אתוהגזבר והמהנדס יתקנו וישלימו במידת הצורך

 -פעמים 3 לבניית בית ספר יודע. ראשית, יצאו למכרזשאני מכיר ו
המועצה. הגיע קבלן דרך ופעם שלישית  ואף אחד לא ניגשים משכ"ל פעמי

ל המכרז היתה שגם בנובמבר הבא לא היה וטילב המשמעותיחיד שזכה. 
 בי"ס קבע. 

ודעתי את דבריי וכתבתי לגבי תהליך ההתמחרות והורדת סעיפים אמרתי 
פתח ילה לכאורה צריך לזכור שביה"ס יכול ז ולא אחזור עליהם היום.א

ליון הזה. אבל המשמעות היא שבשלב א' אין כלום ושום ימההיום בלי 
אם  היכן הילדים ישחקו? היכן ישהו בזמן ההפסקה? דבר מבחינת חצר.

התב"ר הזה לא יאושר ביה"ס יפתח אבל הילדים ילכו בתוך מסדרון של 
היה חצר בי"ס ת , לאשחוצץ בין המבנה המוכן לאתר הבניה עצמו פח גלי
₪ ר של מיליון "יית השלב השני. הגדילו ראש ואמרו שנאשר תבעד לבנ
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נורמלית. הכסף הזה הוא מקדמה לטובת המשך  דים תהיה חצרלכדי שלי
 . "דשלמת את הכסף של הממהעבודות שלו. בכל מקרה המועצה מ

 ?100%משה"ח לא מממן  :אדרי שי

  הכסף הזה הוא מימון ביניים.  :לנגר שלומי

נא לספק את רשימת הסעיפים שירדו  –השאלה והדרישה  ולכן באה אבי צור:
 מהקבלן. 

 ?שהורדתם לו את הסעיפים בעיה לתתלך יש )לאריה(  :לנגר שלומי

 תבוא ותיקח/אני אשלח.  :אשכנזי אריה

 זה כסף לחינוך. בואו נאשר.  :לובה רון

אני מבקש שכשמביאים דבר כזה להצבעה, בפרט אני, כחבר ועדת  אבי צור:
 מכרזים, אנחנו צריכים לדעת מה העלויות ומה ירד מהמכרז. 

 אתה תבוא לגזבר והוא יתן לך הכל.  :אלבוים יהודה

ועדת מכרזים לא מנהלת את התקציבים אלא רק מנהלת את הצד  :ארד עד-גיל
 הפרוצדורלי. 

חתי להבין. עכשיו בונים שלב ראשון. את השלב השני לא בונים כי לא הצל :טולצ'יס אושרית
 אין כמות מוצדקת של מספר ילדים. מה הצפי? זה עניין של שנה?

. אבל השלב השנישכן נכון לאשר את  מנהלת החינוך פנתה ואמרה :לנגר שלומי
 משה"ח קובע. זה תלוי באכלוס ביה"ס. 

 ?נות חצרהכסף הזה מיועד כדי לב :טולצ'יס אושרית

פיתוח חלק מהחצר. אם היה לנו כסף והיו שואלים אותי, הייתי ממליץ  :לנגר שלומי
 לפתח את כל החצר. 

 ולמעשה זה משהו זמני? :טולצ'יס אושרית

נקבל מסדרון צר  '. בשלב א'זה חלק מהפיתוח הכולל שלא מוגדר בשלב א :לנגר שלומי
כון לפתוח ככה את ולילדים לא תהיה חצר. לכן אנחנו חושבים שלא נ

 ן נכון להשקיע את הכסף הזה בחצר לילדים. כולס ביה"

 והתקציב הזה יושב ע"י משה"ח? :טולצ'יס אושרית

 הוא לא יושב.  :לנגר שלומי

 מי בעד/נגד/נמנע? 

 ד חפה א :בעד 
 (לא היה בעת ההצבעה )אבי זיו

 ₪  1,000,000השלמת עבודות ביה"ס הממלכתי דתי שלב א' ע"ס  תב"ר :החלטה
 אושר - ₪ 1,000,000 -אגרת מבני ציבור –ד השיכון רמימון מש

 בחירת יו"ר ועדת מכרזים וחבר ועדה .7

 עד כיו"ר ולצרף עוד חבר ועדה. -ממליץ על גיל :לנגר שלומי
 מי בעד/נגד/נמנע?

 אנחנו רוצים את יניב כחבר שלישי.  :טולצ'יס אושרית
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 צירוף יניב זהבי כחבר שלישי בועדת מכרזים.מעלה להצבעה:  :לנגר שלומי
 מי בעד/נגד/נמנע? 

 פה אחדבעד:  

 יניב זהבי מונה כחבר שלישי בועדת מכרזים :החלטה

 עד ארד כיו"ר ועדת מכרזים. -מינוי גילמעלה להצבעה:  שלומי לנגר:
 מי בעד/נגד/נמנע?

  .לובה , רוןעילי מנחם, ארד עד-גילבעד: יהודה אלבוים,  

 ועדת מכרזים. ר"יוזהבי כניב מינוי ימעלה להצבעה:  
 מי בעד/נגד/נמנע?

 , אבי זיו, שי אדרי, אבי צורזהבי , יניבטולצ'יס אושריתבעד:  

 יניב זהבי נבחר כיו"ר ועדת מכרזים :החלטה

 

 האיבהבחירת יו"ר ועדת הנצחה לנפגעי פעולות  .8

 מי רוצה להיות? :לנגר שלומי

 אני רוצה.  :מנחם עילי

מעלה להצבעה: מינוי עילי מנחם כיו"ר ועדת הנצחה לנפגעי פעולות  שלומי לנגר:
 האיבה. מי בעד/נגד/נמנע?

 בעד: פה אחד

 עילי מנחם נבחר כיו"ר ועדת הנצחה לנפגעי פעולות האיבה החלטה:

   

 ם המסוכניםבחירת יו"ר לועדה למאבק בנגע סמי .9

 מי רוצה להיות? :לנגר שלומי

 אני מציע את עילי.  :לובה רון

 אני מוכן להיות יו"ר הועדה.  שי אדרי:

מעלה להצבעה: מינוי שי אדרי כיו"ר הועדה למאבק בנגע הסמים  שלומי:
 המסוכנים. מי בעד/נגד/נמנע?

 פה אחד.  :בעד

 המסוכנים שי אדרי נבחר כיו"ר הועדה למאבק בנגע הסמים החלטה:

 בועדה צריך לבחור עוד חבר נוסף.  שי אדרי:

מעלה להצבעה: צירוף עילי מנחם כחבר הועדה למאבק בנגע הסמים  :לנגר שלומי
 המסוכנים. מי בעד/נגד/נמנע?

 פה אחד בעד:

 עילי מנחם נבחר כחבר בועדה למאבק בנגע הסמים המסוכנים.  החלטה:

 ועדת חינוך וחברי ועדת ביקורת.  -יש שתי ועדות שפספסתם :אדרי שי

 אושרית ורון לובה בועדת ביקורת וצריך להוסיף עוד חבר.  :לנגר שלומי
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 יהודה מאשר להעלות לסדר היום? 

 מאשר.  :אלבוים יהודה

 ?את הנושא לסדר היום מתנגד להעלות שהומי :רזניק עופרעו"ד 

 אין מתנגדים.  

 ו מתנדב להיות חבר בועדה?מישה שלומי לנגר:

 . לובה חברי ועדת ביקורת רוןטולצ'יס ואין מתנדבים. אושרית  

 שיקום הכניסה לבית אריה ופתרון בעיות הבטיחות –בטיחות  .10

 

 מי רוצה להציג את הסוגיה? :לנגר שלומי

נושא הכניסה לישוב נפתח בתחילת הקדנציה הנוכחית. זה מעל שנתיים  אבי צור:
טטי. אני בטוח שחובה עלינו היה לסגור את הנושא הזה וחצי שהמצב ס

ולפתוח את הכביש חזרה לתנועה. כבר היתה תאונה של רכב שנפל שם. 
 האחריות שלנו, אפילו שאין תקציב, לא עשינו את המינימום. 

 יש תקציב. :לנגר שלומי

הגדרות רעועות, השלט המואר לא עובד. עד כמה שאני זוכר יש תב"ר  אבי צור:
 מדרכות. תסגרו את ניצנים ותשימו גדרות בטיחותיות. ל

סיכות "אני חושב שכולם תמימי דעים עם הצורך הבטיחותי. שמנו  :לנגר שלומי
בהליכים  נמצאהפרוייקט  :. צריך להכיר את העובדות ואני אזכירן"בטחו

מול  החל"פ וגם בהליך נפרדחדלות הפרעון של משפטיים גם בהליך 
כמעט )של הקבלן המבצע( כנס לשטח שלו ילנו לה. היכולת שהמועצה

שלא קיימת. כמו שאתם יודעים יש תב"ר גם להסדרת הכיכר וגם 
למכרז  פעמים 3להסדרת המדרכות. קיבלנו אישור מהנאמן ויצאנו 

 לסיורי קבלנים ולא הבנו למה לא מגישים הצעה.מציעים פומבי. הגיעו 
תדריך ואז הבנו למה אף אחד לא היינו בואני רזניק עופר , בסיור האחרון

פעמים. אמר לו שהוא יכנס  3ניגש. יש לנו קבלן מסגרת שהלך אליו 
סכן מוכן ללעבודה והוא לא יפסיד מזה. הוא חזר אלינו ואמר שהוא לא 

 את המשפחה שלו. ביום שני יש דיון.

 זה מילוי ולסגור.  –עדיין אפשר לעשות  אבי צור:

חזית עם הקבלן וני. כל מה שאפשר לעשות מבלי לפתוח שב ותתאם עם י :לנגר שלומי
 נעשה מחרתיים.  –

 קבלן שיסכים לעשות את זה. הקבלן שלנו לא מסכים. למצוא צריך  :יהונתן כתבן

 

 מוכנות לקראת שנה"ל תשפ"ב –סקירה של מנהלת מחלקת החינוך  .11

 אשתדל לקצר. באתי להציג את ההערכות שלנו לפתיחת שנה בחינוך.  :הראל מירב
חט"ב תלמידי טיקה למבקיץ שתיכף מסתיים עשינו צמצום פערים במת

לתלמידים שמסיימים יסודי ועולים , גם באנגלית לתיכון לעוליםו
. נעשה מחנוער וקורס מד"א לנוער. בפורום החינוך הצגתי את לחטיבה

 ה בשנה הבאה. שתי נקודות עיקריות:התכנית הפדגוגית שתהי

שיתופי פעולה עם משה"ח  SEL –תכנית אחת יישובית לצוותי החינוך 
ואונ' ת"א )למידה רגשית חברתית(.  אח"כ זה יכנס לכיתות. דבר נוסף זה 
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ה'. המנהלים שמעו על התכנית ממי -תכנית מצטיינים לתלמידי כיתות ג'
אמור להעביר אותה בישוב. אנחנו נרחיב קצת את היריעה וניתן גם ש

לצוות החינוכי להמליץ. זה לא חוג אבל זה קורסים. אלו תחומים של 
 מדעים, אנגלית מתקדמת, כישורים חברתיים. זה יתקיים אחה"צ. 

 איך זה שונה מאמירים? :טולצ'יס אושרית

 יות מקבילות. התחילו תהליכים ואלו לא יהיו תכנ :הראל מירב

צ "כלומר למצטיינים יהיה אמירים בשעות היום והתכנית הזאת אחה :טולצ'יס אושרית
 מחוץ לישוב. והמחוננים 

 מה עם הסעות? ואיך התלמידים מגיעים? :אדרי שי

 .הסעות עשינוגם בקורס קיץ נשתדל שתהיינה הסעות.  :הראל מירב

 טרות האלה. ח לטובת המ"אלש 25אי ביקשתי להוסיף  :אדרי שי

אני חושבת שגם אנחנו להסעות יחד עם זאת, אני חושבת שצריך לדאוג  :הראל מירב
 צ. "ההורים צריכים להסיע אחה

. "מכבי" שהיה שלביר את השפ"ח לעופרים במבנה עמיד אחרי החגים נ 
גם נתיבים להורות יעבור לשם. זה יתן  .זה נמצא בתהליכים מתקדמים

 מענה אינטימי. 

 "ברנקו וייס"ו ן"עתיד" ראש העי –נפתחו שני צירים נוספים  –הסעות  
 חלק מהתלמידים שילמדו שם.  עבורבאור יהודה 

 ההסעה של ראש העין יכולה להשתלב עם אלעד? :זהבי יניב

רשמי. עד עכשיו היה מוכר שאינו רשמי -בתי ספר חרדי 4-נפתחו הסעות ל :הראל מירב
צליחו להוציא הסעות ספציפיות. רק וחרדי. החרדי יש פיקוח ארצי הם ה

 לבתי ספר עם סמלי מוסד יש הסעות. 

תלמידים. גני הילדים בבית אריה מלאים  276נכון להיות משובצים  -גנ"י 
עד אפס מקום. יש מספר מקומות בודדים בשני הגנים הצעירים. הגנים 

הדתיים בבית אריה ובעופרים לא מלאים עד אפס מקום אבל צברו 
 תאוצה. 

למה לא מאחדים בין שני הגנים הדתיים? שיהיה בעופרים וישתלב עם  :זהבי יניב
 כנפי רוח.

אני מכירה את הנושא אבל לא התכוננתי לענות על השאלה. אני מבינה  :הראל מירב
שזה נמצא במקומות מחוץ לחינוך. אני אכנס לזה לעומק. בכל דבר יש 

עד אפס מקום הם  יתרונות וחסרונות. כשאני אומרת שהגנים מלאים
נמצאים בתקן שלהם. אם הייתי עוברת את התקן היינו פותחים גן נוסף. 

ילד הוא ישובץ עכשיו בית אריה ועופרים זה ישוב אחד. אם מגיע 
 בעופרים. הבנתי את הקונספט של ההורים שפנו אלי. 

 הם לא קיבלו תשובה.  :אדרי שי

זה נמצא אצל היועמ"ש ובבחינה שלו כרגע אני לא יכולה להעביר את זה.  :הראל מירב
ימים הנותרים אני  10-ב –דעתי עם הגזבר לפנות את השוכרת מהמקום. 

לא חושבת שנצליח לעשות את זה ולכן ההורים צריכים להתארגן לפי מה 
 שיש. 

  -יהושע גן  
נסגר. יש זוכה במכרז. היו פעולות בירוקרטיות. ביום  –מכרז מזגנים 
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ן. אני סידרתי את סדר העדיפויות. בין כמה מזגנים ראשון יתחילו להתקי
של יהושע גן יכנס אחד לחטיבה. כל השאר כמעט זה יהושע גן ובסוף גם 

 לגנים. 

 במכרז חוץ משלושה מזגנים שהם חדשים ביהושע גן, כל המזגנים יוחלפו.  :אדרי שי

 לא תהיה כיתה בלי מזגן תקין.  :אלבוים יהודה

 ב הבית על כל הרשימה. עברתי עם א :הראל מירב

 לגבי אישורי הבטיחות: 

אישורי הבטיחות נמצאים אצלי כאן. אישורי בטיחות של חשמל,  
וכל מנהלת גן יקבלו את התיקייה  בי"ס כל מנהל –אגרונום, כיבוי אש 

 שלהם. 

 במועצה אחרת העלו את כל האישורים לאתר המועצה.  אבי זיו:

 אין לי שום בעיה.  –אם זה חוקי  :הראל מירב

בשנה שעברה, כשהייתי מעורב, אני יכול לומר ששי יקר עושה עבודה  :אדרי שי
 עית ולא עושה הנחות על שום דבר. ומקצ

 גם אני סומכת על שי. יש לו שלושה ילדים בביה"ס.  :הראל מירב
חוץ מזה עשינו סיור עם ובלי ההורים והוספנו דברים בביה"ס. אחרי הגיע 

 גם קב"ט המחוז. 

 כל נושא התברואה? :זהבי יניב

 אני אסיים את דברי קודם.  :הראל מירב

בראשון אחרון התקיימה ועדת איתור. המינוי לשנה  –מנהל/ת בי"ס  
באה מי לעשות מכרז. בשנה ההיה אי אפשר  הזמןקוצר בלבד מפאת 

. כרגע נמצאים שני מועמדים אצל שימונה/תמונה יוכלו לגשת למכרז
לדעתי זה יתרון ככה אנחנו נוכל להכיר את מנכ"ל משה"ח לאישרור. 

 . תהדמו

 ?בועדה מי ישב אבי זיו:

כל יום במפקחות של משה"ח, ראש המועצה ואני. לא שחררו את לובה.   3 :הראל מירב
 למנהל המחוז ולמפקחתהזכרנו  צה ואניראש המועבחודשים האחרונים 

 שאנחנו מחכים למינוי. אני מקווה שביום ראשון תהיה תשובה. 

ההורים ביקשו להחליף את כל כסאות ביה"ס. אין אפשרות  -כסאות 
ב. אנחנו נעשה תכנית להחלפת כל -תקציבית. החלפנו לכיתות א

יו נכנסים הכיסאות. במהלך הסיור ראינו כסאות שבורים. הילדים לא ה
לשבת על כיסא בתחילת שנה. יחד עם זאת, בשביל התלמידים של כיתות 

 . 31.8-ב נזמין כסאות והם אמורים להגיע ב-א

 הוחלפה בכיתה א.  –מבחינת החלפת דלת  

 הם ביקשו לתקן. הדלת הוחלפה כי הציר לא היה תקין.  שי יקר:

יה"ס זקוק למתיחת פנים אי אפשר להחליף את כל הדלתות בבת אחת. ב :הראל מירב
ושדרוג המראה והאווירה שבתוכו. אנחנו נכנס לתכנית הזאת לא רק 

בזכות התב"ר אלא גם בזכות הניהול החדש שיכנס. ההשפעה הסביבתית 
 היא השפעה פדגוגית ולהיפך. 



 

 

מוד
ע

1
8

 

 ארבעהנבנתה תכנית יחד עם ההורים. הסתובבנו עם ההורים  –חצרות  
חת כיתות חוץ, עבודה על החצרות ועוד. פתי . במסגרת התכנית.ךחודשים

 אני חושבת שגם שינויים בתפיסה הפדגוגית.

 למה חיכיתם עד עכשיו? אבי זיו:

 יש דברים שאני לא רוצה לומר בפורום הזה אבל זה לא קשור למועצה. :הראל מירב

 תכנית שיפוצי קיץ? :טולצ'יס אושרית

 השנה היו דברים מינוריים בגנים כי שנה שעברה היה שיפוץ מסיבי.  :הראל מירב

 אני לא חשוב שיש אחריות של המועצה וצריך לעשות ביקורות מדי פעם.  אבי זיו:

אני חולק על העיתוי. למה חיכו עד עכשיו כדי לעשות את הדברים  
 הנפלאים האלה?

מאוד קשה, גם למועצה, מנהלת ביה"ס חשבה שביה"ס מושלם. לכן היה  :הראל מירב
ריד גדרות ומנהלת וכנס במקומות האלה. אם אני חושבת שצריך להילה

ביה"ס חושבת שלא צריך אני לא אוריד בכח. מנהלת ביה"ס היא 
היא שמה את הגבולות ואני צריכה לקבל את זה. אני יכולה  .האוטוריטה

כן אני להתווכח ולנסות להשפיע אבל אני לא יכולה לעשות דברים בכח. ל
לעשות את  אפשרליון שח יחצי מעם צריכה מנהל/ת שישתפו פעולה כי 

 ביה"ס לתפארת מדינת ישראל. 

נבחנו סביבה לימודית שתהיה מותאמת  –בעניין התכנוני של הפיתוח  :זהבי יניב
 לקבוצות קטנות בתקופת הקורונה?

 ודים. כן וגם לימודי חוץ. גם מקומות לשחרר אנרגיה וגם ללימ :הראל מירב

 דשא בין המבנים הגדולים והכניסה לביה"ס.  –עשינו שתי ריאות ירוקות  
 300הוגש קול קורא למשה"ח על שיפוץ מבנים ישנים סדר גודל של 

אלש"ח. טרם קיבלנו תשובה. הם דחו את ההגשה מאפריל לסוף יוני. 
עדיין לא חזרו עם תשובה. הגשנו קולות קוראים לחדרי הכלה ביסודי 

 בה. קול קורא למתקני ספורט לחטיבה. ובחטי

 ומשהו אלש"ח שזכינו בו.  40יש קול קורא של  :אדרי שי

אני שאלתי השבוע ועדיין אין תשובה. הגשנו קול קורא למדיחי כלים לגני  :הראל מירב
 הילדים. 

 .דקות 5עוד  אני חייב לצאת :שי אדרי 

ביה"ס יהיה  –גדל לכיתה שישית. יש מספר משמעויות  –בי"ס כנפי רוח  :הראל מירב
קבע התלמידים וזה אומר שהוא יקבל מאבטח ואב בית. מבנה  100מעל 

לא מוכן אז הקמנו כיתה תקנית במועדון הנוער )מאושר פדגוגית 
 יחנך. הקבע ובטחונית(. אנחנו מקווים שבנובמבר מבנה 

פדגוגית עמוקה כדי בעקבות מה שקרה השנה הוכנה תכנית  –חטיבה  
יהוד  מקיף יכוןהחולפת תשלא נגיע למצב שהיינו השנה. במהלך השנה 

שינו את הנתונים בבחירת התלמידים. אנחנו בקשר רציף ואנחנו נעשה 
לכמה בתי ספר, יכול להיות שלא כל רישום . יכול להיות שנפתח מאמצים

 התלמידים מתאימים ללימוד שם. אנחנו צריכים לבחון כל תלמיד לגופו. 

 אם התלמידים עדיין רוצים ללמוד שם? אבי זיו:

אולי הם לא אבל יש להביא בחשבון שנעשה מאמץ שילמדו שם.  :הראל מירב
 מתאימים. 
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 התלמידים. זה בי"ס מקיף. הוא אמור לקבל את כל  אבי זיו:

 לא אם התלמיד לא מתאים.  :אלבוים יהודה

 היתה שנת קורונה ולא נבחנו עוד אפשרויות.  :הראל מירב

 . 6ימים. אצלנו ילמדו  5-6לחט"ב ניתנה אפשרות ללמוד  

 נעשו שיפוצי קיץ בחטיבה. גם שם יש הרבה עבודה.  

 כל התב"רים אושרו פה אחד.  אבי צור:

 ר שני דברים:אני רוצה לומ שי אדרי:

כמו  קיוןינקיון ביה"ס. השירותים קטסטרופה. צריך להביא חברת נ .1
 שהיתה תקופה בשנה שעברה.

כנס. פועל פלסטיני לא יקיון היתה כי לפלסטינים אסור היה להיחברת הנ שי יקר:
 יסתובב חופשי בביה"ס. 

 קיון. יצריך חברת נ שי אדרי:

 תים. ולפתוח את כל תאי השירו :טולצ'יס אושרית

 כל תאי השירותים יפתחו.  מירב הראל:

 חשוב שתהיה חברת נקיון שתנקה את בתי הספר.  שי אדרי:

מפברואר גם שירי וגם שאר ההורים יוזמים דברים ואני חושב שלא  .2
זמו. המזגנים יצריך לחכות להם. צריך שהם יהיו שותפים אבל לא י

יך שתהיה האלה שמוחלפים עכשיו זה אחרי פניה של אמא אלי. צר
 ועדת מעקב. לא צריך לחכות להורים. 

מעורבות הורים היא מאוד מבורכת אבל ההתערבות לא במקום. יש  :אלבוים יהודה
מנהלת חינוך, מנהלי בתי ספר, מנכ"ל. יש דברים שטוב שמעירים אבל מי 
שמנהל את זה אלו המנהלים. יכול להיות שאין שלמות. אנחנו משתדלים 

עבודה. תמיד ימצאו דברים נוספים. אנחנו ערים להערות מאוד ועושים 
אבל אני לא אוהב איומים. אני לא אוהב שהורים מחליטים "אני לא 

ראיתי את לפתיחת שנה"ל.  יום 22אשלח את הילד שלי". יש עוד 
מעורבות זה  –התכניות של הבטחון, של האחזקה ושל החינוך. אני מדגיש 

 מבורך. התערבות לא. 

אותם הורים מביעים את רגשותיהם ולפעמים זה גולש לכעס. הם באים  : שי אדרי
היא עושה  –ממקום של דאגה לילדיהם. אני מאוד מעריך את מירב 

עבודה מצויינת והיא קשובה בניגוד לקודקודים אחרים במועצה שלא 
ים האלה לא רמוכנים לשמוע. אם ההורים האלה לא היו מתערבים התב"

 היו היום. 

שיתופי  בעדהדלת שלי תמיד פתוחה וכל ההורים יודעים את זה. אני  :ראלה מירב
ליון הפתיע אותי. זו היתה מתנה יפה יפעולה ואני מברכת עליהם. החצי מ

 שקיבלתי. מבחינתי הייתי מעלה על פחות כסף. 

 (.20:49את הישיבה ) דרי עוזבאשי 

טובת שיפוץ של יהושע גן. אלש"ח ל 100המליאה אישרה  2019באפריל  :טולצ'יס אושרית
למיטב ידיעתי לא התקבלו בפועל. אני חושבת שהכי אקוטי בבית הספר 

זה הביובים המזוויעים והאטימות של המבנים. זה קשור לתשתיות 
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הישנות. אני מבקשת ממך, כמי שפועלת ונאמנה לתפקיד, שתבדקי 
 שהסכום ממוצה במלואו לשיפוץ התשתיות. 

המפורטת. היה חסר לי משהו בייחוד אחרי שנת שמעתי את הסקירה  
 מה עם תכניות לילדים שמתקשים? -קורונה

תכניות עומק פדגוגיות. המנהלים יכולים לפרט ואנחנו נעבוד על  –אמרתי  :הראל מירב
 זה. תהיה חלוקה לקבוצות, עבודה אינטנסיבית. 

ד בעיקר לאור מה שקרה אנחנו חייבים לוודא שהתלמידים לא ילכו לאיבו :טולצ'יס אושרית
 בתיכון. 

לגבי המענה הרגשי לילדים. שנת הקורונה היתה קשה לתלמידים. יש  :מנחם עילי
 תכניות לכך?

התשובה היא כן. לא פרטתי את כל התכניות. כל מי שעוסק בחינוך  :הראל מירב
מתייחס לשלושה מרכיבים: פדגוגיה, רגשי וחברתי. בחטיבה מתחלפת 

 . ביסודי ממשיכה היועצת. הנוכחית יוצאת לשנת שבתוןכי היועצת  יועצת

אל תשמחי עדיין. צריך לעקוב אחרי הכסף  –לגבי הכסף שאושר היום  אבי זיו:
הזה שהוא אכן מגיע. יש תהליך שצריך לעבור. גם אנחנו נפקח אבל אני 

 מבקש ממך שתעשי פיקוח גם את. 
שיפוצי הקיץ לא יכולים להתחיל בקיץ. הם צריכים להתחיל  -דבר שני

 לפני. 

אם יש קייטנות במסגרות אנחנו פחות יכולים לעבוד. השיפוצים  :הראל מירב
 . סוכות ממשיכים גם בחוה"מ

 לקיץ הבא. שיפוצים בסיום הקיץ צריך לעשות תכנית הכוונה שלי ש אבי זיו:

 אחשוב עליה. המלצה טובה. אני  :הראל מירב

 המשך. באם זה בסדר מבחינתך, אם תרצי לעשות פגישה  אבי זיו: 

 אמרתי שדלתי פתוחה.  : הראל מירב

 צריך לתת להורים אוזן קשבת.  אבי צור: 

 זה לא הפורום.  : ארד עד-גיל

 אני נועל את ישיבת המליאה.  יהודה אלבוים:
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